

拒绝庸常

试试令人眼前一亮的红蓝配吧!



橘红色+马卡龙蓝=活力四射

这两个都是很挑人的颜色,但如果穿好了,就是回头率100%的搭配。橘红色还蛮适合皮肤深的人。

很多小伙伴一直呼吁发颜色搭配。这是一门太复杂的课程了,根本不可能一次性说完。笔者之前看过的诸多讲颜色搭配的帖子,也都写得十分繁杂,什么原色互补色再扯上冬季人夏季人……看得人头都晕了。所以,我决定完全放弃理论,以图说为主,持续和大家分享那些我觉得好看的配色。

第一组好看的配色就是:红蓝配。

北方有句话说:红配绿赛狗屁,红配蓝招人烦。今天笔者就来为红配蓝平反。

它俩明明是绝配啊!几乎所有的红色和蓝色,都能配的很好看!

蓝色+酒红=复古



复古未必需要复古单品,有时候颜色搭配就可以达到这个效果。



大红+蓝=明艳

蓝色和白色、黑色一样,都属于百搭色。大红加大蓝,不像大红大绿那样需要特别注意两者的比例否则很容易就显得俗气,红蓝这两个高饱和度的颜色放在一起,很青春很有朝气。



(丁一)

本报记者 叶红 王婷

一个好项目,带富一方人

——金牛国际社区首期安置房采访记

“看来还是国家建设美丽乡村的政策好啊,感谢区委区政府招商引资来的好项目,我们生活一下子往前跑了30年!”刚刚搬进安置小区的李金亮大叔,在喜迎2015年元旦的前一天,坐在自己124平方米的花园洋房里,对记者一行所说的话。

在宽敞明亮的新居里,李金亮大叔爽朗地领着我们参观他的新家,老伴儿和儿媳则带着孙子和双胞胎外孙在客厅玩耍。李大叔告诉记者,自己拆了原来的老房子,加上占用的部分土地,村里分给了自己一套124平方米的花园洋房和一套160多平方米的三层别墅,另外还有几十万元的补偿款,现在每年的利息就

是一笔不小的收入。说到这里,李大叔笑得合不拢嘴。他说,自己现在就在社区打工,随绿化公司种植花草树木,每天100元工资,如果加班,加班费则是3小时100元,老伴儿干一天也能拿到80元。李大叔说,这还是前期工程,如果金牛国际的农业项目建成上马,生态农业大棚全部建设好了,他准备和老伴儿去租一个大棚种,种出来的蔬菜可以金牛社区的农业公司全部收购,收入有保障,还能干自己喜欢的农活,那种生活才是自己想要的。

随后我们来到了王大娘

家。与李大叔家不同,王大娘老两口都80多岁了,身体都不太好,原来的破旧平房被拆了后,安置了一套95平方米的新房子,另外还有20万元赔偿金。王大娘尤其对安置小区的环境赞不绝口:“原来我们村里的路是晴天一身灰、雨天一身泥,我住在山里面,离路远得很,出门进趟城都很难得很啊!现在好了,金牛社区来了,村里修了宽敞平坦的柏油路,两边种着漂亮的花草,每天还有人打扫,小区里也到处种着花草树木,家里几天不打扫也见不着灰,又宽敞又亮

堂,住着真舒坦!”

陪我们一起采访的金牛山十八里庙村王村长介绍说,2010年以前,十八里庙村丘陵多,田地少,靠一人几分地根本无法养活自己,村民基本都是在市里打工挣钱,很多小块的土地都是撂荒的,一条村村通小公路弯弯曲曲进入山里,这是金牛区出了名的落后村。2010年左右,金牛产业园引进了一个大型的综合项目,在这里建设森林体育公园、现代科技农业示范园和房地产项目,其中“金牛国际社区千亩以色列现代农业示范园”采用

以色列先进设备和先进的滴灌和水肥一体技术,将建成现代科技农业园,成为信阳市的菜篮子基地。村民们破旧的房子变成了小洋楼,住进了现代都市社区,不仅拿到了补偿款,还在自己的土地上务工,在家门口找到就业和生产的门路。

王村长进一步介绍,金牛国际社区项目一期拆迁将近50户,拆迁旧房按国家要求比例足额赔付新房,占用土地赔偿金也全部按照国家规定标准一次性付清,村组都无任何截留。安置小区建成后,这些首批村民全部搬进了新居,愿意就近就业的全部安排在社区内从事绿化和保洁工作,今后还可承租社区的生态农业大棚,将种出的无公害蔬菜统一由农业公司出售,保证让大家安居乐业,没有任何后顾之忧。